1- مبدأ يلزم المنشأة بتقسيم حياة المنشأة الى فترات دورية غالبا ما تكون سنة مالية ، هو
. الثبات .
. المقابلة .
الاستمرارية 
لاشئ مما سبق

2- لكى تكون المحاسبة اداه نافعة لمستخدميها ، فيجب ان تتصف المعلومات المحاسبية
.
الاستمرارية 
المقابلة .

القابلية للتحقق .

الثبات 

3- مبدأ يلزم المنشأة عند اتباع إجراء او إسلوب محاسبى معين ، فإنه يجب ان لايتغير من فترة لاخرى ، هو
التحقق
الثبات
لاستحقاق
الفترة المحاسبية

4- اى مما ياتى لايعد من المبادئ المحاسبية المتعارف عليها
التكلفة التاريخية
الفترة المحاسبية
المقابلة
الدقة

5- المستند هو وثيقة تستخدم كدليل موضوعى مؤيد لحدوث معاملة مالية مثال ذلك الشيكات ، الفواتير
صواب 
خطأ

6- اشترت احدى المنشآت آلة بمبلغ 200000 ريال ، سددت 80000 ريال نقدا والباقى على الحساب ، وعليه يقوم المحاسب بإظهار الالات
بسعر 80000 ريال تطبيقا للاساس النقدى
بسعر 120000 ريال تطبيقا لاساس الاستحقاق
بسعر 200000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخي

بسعر 80000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية


7- فتح الحسابات لينتقل الى كل منها العمليات المتشابهة ذات الطبيعة الواحدة 
صواب 
خطأ

8- تقرير مالى يستخدم لتقييم اداء المنشأة عن طريق مقابلة الايرادات بالمصروفات المرتبطة بها خلال فترة محاسبية معينة ، هو
قائمة الدخل
قائمة المركز المالى
قائمة التدفقات المالية

لا شئ مما سبق


9- اذا بلغ اجمالى الجانب المدين لحساب المدينين بدفتر الاستاذ العام 500000 ريال ،
واجمالى الجانب الدائن 400000 ريال ، فإن رصيد حـ/ المدينين بدفتر الاستاذ يظه

رصيد مقفلا ( اى بدون رصيد ) 
رصيد مدين بمبلغ 100000 ريال
رصيد دائن بمبلغ 900000 ريال 
رصيد دائن بمبلغ 100000 ريال

10- الخصوم هى الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاه ملاكها أو اصحابها 
صواب 
خطأ
11- تتصف جميع الاصول بان لها كيان مادى ملموس .

صواب
خطأ


12-تهدف محاسبة التكاليف الى اعداد القوائم المالية للمنشأة .

صواب
خطأ

13-فرع من فروع المحاسبة يقوم على تسجيل التصرفات المالية للوحدات الحكومية فى ضوء إطار محدد يحكمه النظام واللوائح المالية ، هو :

A. 
المحاسبة المالية .
B. 
المحاسبة الادارية .
C. 
محاسبة الزكاة والضرائب .
D. 
المحاسبة الحكومية . 

15-اذا بلغ مجموع الأصول الثابتة 250000 ريال 14-، ومجموع الأصول المتداولة 150000 ريال ، ومجموع

الخصوم 100000 ريال ، فإن حقوق الملكية وفقا لمعادلة المحاسبة تساوى :
A. 
350000 ريال .
b. 
300000 ريال .
c. 
400000 ريال .
D. 
250000 ريال .




16-تتحقق الايرادات محاسبيا عند اتمام واقعة بيع السلعة أو اداء الخدمة .

صواب
خطأ

ا
17-من الضرورى أن تؤدى الايرادات الى زيادة النقدية مع زيادة مماثلة فى حقوق الملكية .

صواب
خطأ

18-قام صاحب المنشأة بسحب مبلغ 10000 ريال من حـساب الصندوق أودعه البنك ، فإن الطرف المدين للقيد هو :

A. 
10000 حـ/ المسحوبات .
b. 
10000 حـ/ البنك .
c. 
10000 حـ/ الصندوق .
D. 
10000 حـ/ رأس المال .


19-يسجل النقص فى عناصر الاصول والمصروفات بجعلها دائنة ، فى حين يسجل الزيادة
فى عناصر الخصوم وحقوق الملكية والايرادات بجعلها دائنة ايضا .

صواب
خطأ


ان كل عملية مالية لابد وان يتأثر بها على الاقل حسابين من حسابات الاصول والخصوم وحقوق الملكية 20-
صواب
خطأ

يترتب على المصروفات نقص الأصول أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية 21-.

صواب
خطأ

اذا حدثت زيادة فى احد الأصول فلابد وأن يقابل ذلك نقص فى أصل آخر أو زيادة فى حقوق الملكية 22-

صواب
خطأ



يتم اعداد قائمة المركز المالى فى نهاية الفترة المالية بهدف : 23-

A. 
معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة خلال فترة زمنية معينة .
B. 
معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة فى لحظة زمنية معينة .
c. 
معرفة المركز المالى للمنشأة فى لحظة زمنية معينة .

من وظائف المحاسبة المالية توصيل المعلومات المحاسبية للأطراف المستفيدة من خلال القوائم المالية .24-
صواب
خطأ

يساعد دفتر اليومية على تجنب بعض الاخطاء اذا سجلت العمليات فى دفتر الاستاذ مباشرة .25-
صواب
خطأ

تم تسديد 30000 ريال مستحقة على المنشأة نقدا ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو :26- 
30000 حـ/ الصندوق .
30000 حـ/ البنك .
30000 حـ/ المدينين .
30000 حـ/ الدائنين .

من الضرورى تساوى جانبى ميزان المراجعة سواء كان بالمجاميع أو بالارصدة 27-.
صواب
خطأ
 ريال دفع نصف 2000028-استأجرت المنشأة مكتبا لمزاولة النشاط بايجار سنوى
القيمة بشيك ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
20000 حـ/ مصروف الايجار .
10000 حـ/ الصندوق ، 15000 حـ/ الدائنين .
10000 حـ/ البنك .
10000 حـ/ مصروف الايجار .

يعنى مبدأ المقابلة فى المحاسبة مقابلة الايرادات المقبوضة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المسددة فقط عن نفس السنة .29-
صواب
خطأ

لايترتب على سداد مبالغ للدائنين نقدا اى تأثير على مجموع طرفى معادلة المحاسبة .30-
صواب
خطأ

اذا بلغ صافى الخسارة عن الفترة المالية 100000ريال فإن ذلك يؤدى  الى : 31-
زيادة حقوق الملكية بمبلغ 100000 ريال .
نقص الايرادات عن المصروفات بمبلغ 100000 ريال .
زيادة الا يرادات عن المصروفات بمبلغ 100000 ريال .
زيادة رأس المال بمبلغ 100000 ريال .

يظهر رصيد حسابى المدينين والدائنين على التوالى فى قائمة المركز المالى ضمن :32-
الاصول المتداولة والاصول غير الملموسة .
الاصول المتداولة والخصوم المتداولة .
الاصول المتداولة وحقوق الملكية .
الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل .


1. 33- وفقا لمعادلة المحاسبة فان الخصوم تساوى :

a. الأصول + حقوق الملكية .
b. الأصول ـــحقوق الملكية .
c. الأصول ـــالخصوم .
d. لا شئ مما سبق . 
1. 34- اذا حدثت زيادة فى احد الأصول فلابد وأن يقابل ذلك نقص فى أصل آخر أو زيادة فى حقوق الملكية .
صواب 
خطأ 
1. 35- ان ميزان المراجعة يوفر دليلا مبدئيا على :

a. ان جميع العمليات المسجلة فى الدفاتر تتساوى فيها الاطراف المدينة مع الاطراف الدائنة .
b. ان الرصيد المدين أو الدائن لكل حساب تم تحديده بطريقة صحيحة .
c. انه تم ادراج ارصدة الحسابات فى ميزان المراجعة بطريقة سليمة .
d. جميع الاجابات السابقة صحيحة . 
1. 36-ان كل عملية مالية لابد وان يتأثر بها على الاقل حسابين من حسابات الاصول والخصوم وحقوق الملكية .
صواب 
خطأ 
1. 37-أداة محاسبية لإظهار أثار العمليات المالية التى تقوم بها المنشأة على عناصر الاصول والخصوم وحقوق الملكية والايرادات والمصروفات هى :



a. قائمة الدخل .
b. قائمة المركز المالى .
c. الحساب ( فى دفتر الاستاذ ) .
d. دفتر اليومية . 


1. 38-من الضرورى تساوى جانبى ميزان المراجعة سواء كان بالمجاميع أو بالارصدة .

صواب 
خطأ 

1. 39-تم بيع جزء من الأراضى بمبلغ 40000 ريال على الحساب ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :

a. 40000 حـ/ الصندوق .
b. 40000 حـ/ البنك .
c. 40000 حـ/ المدينين .
d. 40000 حـ/ الأراضى . 
A. 40-اذا بلغ صافى الخسارة عن الفترة المالية 100000 ريال فإن ذلك يؤدى الى : 

a. زيادة حقوق الملكية بمبلغ100000ريال .
b. نقص الايرادات عن المصروفات بمبلغ100000ريال.
c. زيادة الا يرادات عن المصروفات بمبلغ100000ريال.
d. زيادة رأس المالبمبلغ100000ريال


B. 
41-قرر صاحب المنشأة زيادة رأس المال بمبلغ 300000 ريال ، وذلك بايداع المبلغ فى حساب المنشأة بالبنك ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو :
300000 ريال حـ/ رأس المال

C. 42-اذا حدثت زيادة فى احد الأصول فلابد وأن يقابل ذلك نقص فى أصل آخر أو زيادة فى حقوق الملكية .
D. خطأ

43-قام صاحب المنشأة بسحب مبلغ 10000 ريال من حـساب الصندوق أودعه البنك ، فإن الطرف المدين للقيد هو :
10000 ريال حـ / البنك

45-تهدف محاسبة التكاليف الى اعداد القوائم المالية للمنشأة .
خطأ

E. 46-الخصوم هى الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاه ملاكها أو اصحابها .
F. خطأ

G. [bookmark: _GoBack]47- تعنى الموضوعية ان ترتبط المعلومات بصورة مفيدة بالحدث الذى صممت من آجله أو النتائج التى اعدت لتحقيقها . 
H. خطأ

I. 48- من وظائف المحاسبة المالية توصيل المعلومات المحاسبية للأطراف المستفيدة من خلال القوائم المالية .
J. صواب
49- يتم فتح الحسابات لينتقل الى كل منها العمليات المتشابهة ذات الطبيعة الواحدة .
صواب

K. 50-يساعد دفتر اليومية على تجنب بعض الاخطاء اذا سجلت العمليات فى دفتر الاستاذ مباشرة .
صواب

51- اى من الاطراف التالية يعد من الاطراف المستفيدة من المعلومات المحاسبية :
جميع الإجابات السابقة صحيحة
	        
  .52- * تهتم بتصميم النظم المحاسبية المختلفة بما يتلاءم مع طبيعة المنشأة وشكلها القانونى  :

	

	           المحاسبه المالية                                                                                                              
المحاسبة الاداريه                                                                                                                      
المحاسبه                                                                                                                                
     لا شي مما سبق            

	     


53- *اقترضت المنشأة مبلغ 200000  ريال من بنك الرياض وتم ايداعه بالصندوق ، فإن القيد المحاسبى هو:
	  200000  حـ/ البنك (مدين) ، 200000  حـ/ القرض (دائن) .

	200000  حـ/ الصندوق (مدين) ، 200000  حـ/ القرض (دائن) .

	200000  حـ/ الصندوق (مدين) ، 200000  حـ/ رأس المال (دائن) .

	200000  حـ/ الصندوق (مدين)  ، 200000  حـ/ الدائنين (دائن)  .



  54- *يعنى مبدأ المقابلة فى المحاسبة مقابلة الايرادات المقبوضة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المسددة فقط عن نفس السنة .
صواب
خطأ
